
Мониторинг удовлетворенности школьным питанием обучающихся вместе с
родителями МБОУ ЦО№28

Мониторинг осуществлялся с целью определения степени удовлетворенности школьным
питанием обучающихся, учета предложений и замечаний учащихся по организации
питания в школьной столовой.

Мониторинг осуществлялся заместителем директора по ВР Костеревой А.В., в виде
анкетирования учащихся вместе с родителями 3 - 11 классов (60 человек) с 27 по 31
января 2025 года.

Результаты мониторинга детей и родителей
« Удовлетворенность школьным питанием»

№
п/п

Вопросы и варианты ответов Ответы обучающихся
(заполняется вместе с родителями)

1 Удовлетворяет ли Вас система
организации питания в школе?

1.1. Да 75%
1.2 Нет 15%
1.3. Затрудняюсь ответить 10%
2. Удовлетворяет ли Вас санитарное

состояние школьной столовой?
2.1. Да 80%
2.2. Нет 5%
2.3. Затрудняюсь ответить 15%
3. Питаетесь ли Вы в школьной

столовой?
3.1. Да 100%
3.2. Нет
3.1. Если нет, то по какой причине?
3.1. Не нравится 0%
3.2. Не успеваете 0%
3.3. Питаетесь дома 0%
4 В школе Вы получаете:
4.1. Горячий завтрак 60%
4.2. Горячий обед (с первым блюдом) 20%
4.3. 2-разовое горячее питание (завтрак+обед) 20%
5. Наедаетесь ли Вы в школе?
5.1. Да 100%
5.2. Иногда 0%
5.3. Нет 0%
6. Хватает ли продолжительности

перемены для того, чтобы поесть
в школе?

6.1. Да 100%
6.2. Нет 0%
7. Нравится питание в школьной

столовой?
7.1. Да 70%



7.2. Нет 5%
7.3. Не всегда 25%
7.1. Если не нравится, то почему?
7.1. Невкусно готовят
7.2. Однообразное питание
7.3. Готовят нелюбимую пищу 100%
7.4. Остывшая еда
7.5. Маленькие порции
7.6. Иное _______________________________________

8. Посещаете ли группу продлённого
дня?

8.1. Да 30%
8.2. Нет 70%
8.1. Если да, то получаете ли полдник

в школе или приносите из дома?
8.1. Получаю полдник в школе 40%
8.2. Приношу из дома 60%

9. Устраивает меню школьной
столовой?

9.1. Да 50%
9.2. Нет 20%
9.3. Иногда 30%
10. Считаете ли питание в школе

здоровым и полноценным?
10.1 Да 80%
10.2 Нет 20%
11. Давать пельмени Ваши предложения по изменению

меню:

12. Ваши предложения по улучшению
питания в школе:



Мониторинг удовлетворенности школьным питанием обучающихся вместе с
родителями МБОУ ЦО№28

Мониторинг осуществлялся с целью определения степени удовлетворенности школьным
питанием обучающихся, учета предложений и замечаний учащихся по организации
питания в школьной столовой.

Мониторинг осуществлялся заместителем директора по ВР Костеревой А.В., в виде
анкетирования учащихся вместе с родителями 1 - 5 классов (166 человек) с 17 по 21
февраля 2025 года.

Результаты мониторинга детей и родителей
« Удовлетворенность школьным питанием»

№
п/п

Вопросы и варианты ответов Ответы обучающихся
(заполняется вместе с родителями)

1 Удовлетворяет ли Вас система
организации питания в школе?

1.1. Да 80%
1.2 Нет 5%
1.3. Затрудняюсь ответить 15%
2. Удовлетворяет ли Вас санитарное

состояние школьной столовой?
2.1. Да 85%
2.2. Нет 0%
2.3. Затрудняюсь ответить 15%
3. Питаетесь ли Вы в школьной

столовой?
3.1. Да 100%
3.2. Нет
3.1. Если нет, то по какой причине?
3.1. Не нравится 0%
3.2. Не успеваете 0%
3.3. Питаетесь дома 0%
4 В школе Вы получаете:
4.1. Горячий завтрак 50%
4.2. Горячий обед (с первым блюдом) 0%
4.3. 2-разовое горячее питание (завтрак+обед) 50%
5. Наедаетесь ли Вы в школе?
5.1. Да 100%
5.2. Иногда 0%
5.3. Нет 0%
6. Хватает ли продолжительности

перемены для того, чтобы поесть
в школе?

6.1. Да 100%
6.2. Нет 0%
7. Нравится питание в школьной

столовой?
7.1. Да 75%



7.2. Нет 5%
7.3. Не всегда 20%
7.1. Если не нравится, то почему?
7.1. Невкусно готовят
7.2. Однообразное питание
7.3. Готовят нелюбимую пищу 100%
7.4. Остывшая еда
7.5. Маленькие порции
7.6. Иное _______________________________________

8. Посещаете ли группу продлённого
дня?

8.1. Да 100%
8.2. Нет 0%
8.1. Если да, то получаете ли полдник

в школе или приносите из дома?
8.1. Получаю полдник в школе 90%
8.2. Приношу из дома 10%

9. Устраивает меню школьной
столовой?

9.1. Да 50%
9.2. Нет 20%
9.3. Иногда 30%
10. Считаете ли питание в школе

здоровым и полноценным?
10.1 Да 80%
10.2 Нет 20%
11. Давать сосиски в тесте Ваши предложения по изменению

меню:

12. Ваши предложения по улучшению
питания в школе:



Мониторинг удовлетворенности школьным питанием обучающихся вместе с
родителями МБОУ ЦО№28

Мониторинг осуществлялся с целью определения степени удовлетворенности школьным
питанием обучающихся, учета предложений и замечаний учащихся по организации
питания в школьной столовой.

Мониторинг осуществлялся заместителем директора по ВР Костеревой А.В., в виде
анкетирования учащихся вместе с родителями 6-9 классов (100 человек) с 24 по 28 марта
2025 года.

Результаты мониторинга детей и родителей
« Удовлетворенность школьным питанием»

№
п/п

Вопросы и варианты ответов Ответы обучающихся
(заполняется вместе с родителями)

1 Удовлетворяет ли Вас система
организации питания в школе?

1.1. Да 80%
1.2 Нет 5%
1.3. Затрудняюсь ответить 15%
2. Удовлетворяет ли Вас санитарное

состояние школьной столовой?
2.1. Да 85%
2.2. Нет 0%
2.3. Затрудняюсь ответить 15%
3. Питаетесь ли Вы в школьной

столовой?
3.1. Да 75%
3.2. Нет 25%
3.1. Если нет, то по какой причине?
3.1. Не нравится 0%
3.2. Не успеваете 0%
3.3. Питаетесь дома 0%
4 В школе Вы получаете:
4.1. Горячий завтрак 0%
4.2. Горячий обед (с первым блюдом) 100%
4.3. 2-разовое горячее питание (завтрак+обед) 0%
5. Наедаетесь ли Вы в школе?
5.1. Да 100%
5.2. Иногда 0%
5.3. Нет 0%
6. Хватает ли продолжительности

перемены для того, чтобы поесть
в школе?

6.1. Да 100%
6.2. Нет 0%
7. Нравится питание в школьной

столовой?
7.1. Да 75%



7.2. Нет 5%
7.3. Не всегда 20%
7.1. Если не нравится, то почему?
7.1. Невкусно готовят
7.2. Однообразное питание
7.3. Готовят нелюбимую пищу 100%
7.4. Остывшая еда
7.5. Маленькие порции
7.6. Иное _______________________________________

8. Посещаете ли группу продлённого
дня?

8.1. Да 0%
8.2. Нет 100%
8.1. Если да, то получаете ли полдник

в школе или приносите из дома?
8.1. Получаю полдник в школе 15%
8.2. Приношу из дома 85%

9. Устраивает меню школьной
столовой?

9.1. Да 50%
9.2. Нет 20%
9.3. Иногда 30%
10. Считаете ли питание в школе

здоровым и полноценным?
10.1 Да 80%
10.2 Нет 20%
11. Давать побольше молочки Ваши предложения по изменению

меню:

12. Ваши предложения по улучшению
питания в школе:



Мониторинг удовлетворенности школьным питанием обучающихся вместе с
родителями МБОУ ЦО№28

Мониторинг осуществлялся с целью определения степени удовлетворенности школьным
питанием обучающихся, учета предложений и замечаний учащихся по организации
питания в школьной столовой.

Мониторинг осуществлялся заместителем директора по ВР Костеревой А.В., в виде
анкетирования учащихся вместе с родителями 5-7 классов (90 человек) с 21 по 25 апреля
2025 года.

Результаты мониторинга детей и родителей
« Удовлетворенность школьным питанием»

№
п/п

Вопросы и варианты ответов Ответы обучающихся
(заполняется вместе с родителями)

1 Удовлетворяет ли Вас система
организации питания в школе?

1.1. Да 80%
1.2 Нет 5%
1.3. Затрудняюсь ответить 15%
2. Удовлетворяет ли Вас санитарное

состояние школьной столовой?
2.1. Да 85%
2.2. Нет 0%
2.3. Затрудняюсь ответить 15%
3. Питаетесь ли Вы в школьной

столовой?
3.1. Да 100%
3.2. Нет
3.1. Если нет, то по какой причине?
3.1. Не нравится 0%
3.2. Не успеваете 0%
3.3. Питаетесь дома 0%
4 В школе Вы получаете:
4.1. Горячий завтрак 25%
4.2. Горячий обед (с первым блюдом) 75%
4.3. 2-разовое горячее питание (завтрак+обед) 0%
5. Наедаетесь ли Вы в школе?
5.1. Да 85%
5.2. Иногда 15%
5.3. Нет 0%
6. Хватает ли продолжительности

перемены для того, чтобы поесть
в школе?

6.1. Да 100%
6.2. Нет 0%
7. Нравится питание в школьной

столовой?
7.1. Да 75%



7.2. Нет 5%
7.3. Не всегда 20%
7.1. Если не нравится, то почему?
7.1. Невкусно готовят
7.2. Однообразное питание
7.3. Готовят нелюбимую пищу 100%
7.4. Остывшая еда
7.5. Маленькие порции
7.6. Иное _______________________________________

8. Посещаете ли группу продлённого
дня?

8.1. Да 0%
8.2. Нет 100%
8.1. Если да, то получаете ли полдник

в школе или приносите из дома?
8.1. Получаю полдник в школе 30%
8.2. Приношу из дома 70%

9. Устраивает меню школьной
столовой?

9.1. Да 50%
9.2. Нет 20%
9.3. Иногда 30%
10. Считаете ли питание в школе

здоровым и полноценным?
10.1 Да 80%
10.2 Нет 20%
11. - Ваши предложения по изменению

меню:

12. Ваши предложения по улучшению
питания в школе:



Мониторинг удовлетворенности школьным питанием обучающихся вместе с
родителями МБОУ ЦО№28

Мониторинг осуществлялся с целью определения степени удовлетворенности школьным
питанием обучающихся, учета предложений и замечаний учащихся по организации
питания в школьной столовой.

Мониторинг осуществлялся заместителем директора по ВР Костеревой А.В., в виде
анкетирования учащихся вместе с родителями 1-4 классов (100 человек) с 19 по 23 мая
2025 года.

Результаты мониторинга детей и родителей
« Удовлетворенность школьным питанием»

№
п/п

Вопросы и варианты ответов Ответы обучающихся
(заполняется вместе с родителями)

1 Удовлетворяет ли Вас система
организации питания в школе?

1.1. Да 80%
1.2 Нет 5%
1.3. Затрудняюсь ответить 15%
2. Удовлетворяет ли Вас санитарное

состояние школьной столовой?
2.1. Да 85%
2.2. Нет 0%
2.3. Затрудняюсь ответить 15%
3. Питаетесь ли Вы в школьной

столовой?
3.1. Да 100%
3.2. Нет
3.1. Если нет, то по какой причине?
3.1. Не нравится 0%
3.2. Не успеваете 0%
3.3. Питаетесь дома 0%
4 В школе Вы получаете:
4.1. Горячий завтрак 0%
4.2. Горячий обед (с первым блюдом) 0%
4.3. 2-разовое горячее питание (завтрак+обед) 100%
5. Наедаетесь ли Вы в школе?
5.1. Да 85%
5.2. Иногда 15%
5.3. Нет 0%
6. Хватает ли продолжительности

перемены для того, чтобы поесть
в школе?

6.1. Да 100%
6.2. Нет 0%
7. Нравится питание в школьной

столовой?
7.1. Да 75%



7.2. Нет 5%
7.3. Не всегда 20%
7.1. Если не нравится, то почему?
7.1. Невкусно готовят
7.2. Однообразное питание
7.3. Готовят нелюбимую пищу 100%
7.4. Остывшая еда
7.5. Маленькие порции
7.6. Иное _______________________________________

8. Посещаете ли группу продлённого
дня?

8.1. Да 100%
8.2. Нет 0%
8.1. Если да, то получаете ли полдник

в школе или приносите из дома?
8.1. Получаю полдник в школе 80%
8.2. Приношу из дома 20%

9. Устраивает меню школьной
столовой?

9.1. Да 50%
9.2. Нет 20%
9.3. Иногда 30%
10. Считаете ли питание в школе

здоровым и полноценным?
10.1 Да 80%
10.2 Нет 20%
11. - Ваши предложения по изменению

меню:

12. Ваши предложения по улучшению
питания в школе:


